

Jegyzőkönyv

a Katona József Színház Nonprofit KFT Felügyelő Bizottságának üléséről

Időpont: 2022. február 3. 13 óra

Videókonferencia

Jelen vannak: Horgas Péter FB elnök

Farkas Krisztina FB tag

Rónavári-Kedves László FB tag

Dely Katalin gazdasági igazgató

Wiegandt Júlia adminisztratív igazgató

Tekintettel arra, hogy a koronavírus-járvány miatt az FB elnöke karanténban volt, illetve az FB tagjai is úgy döntöttek, hogy jelenleg biztonságosabb online találkozni, a Katona József Színház Felügyelő Bizottsága Zoom felületen találkozott. Az FB tagjai korábban megkapták és megismerték a Társaság 2022. évi üzleti tervét.

A találkozó napirendje:

1. A Társaság 2022. évi üzleti tervét a gazdasági igazgató és az adminisztratív igazgató szóban is részletesen ismertette, az FB tagjai részéről felmerülő kérdésekre válaszoltak. Ahogy az előző években is megszokhattuk, a Katona József Színház igazgatósága példaszerű precizitással készül az idei évre, pedig vélhetően sok nehézséggel, előre igen nehezen tervezhető eseménnyel kell majd számolniuk. A fegyelmezett gazdálkodás és az átgondolt művészeti, kulturális tevékenység továbbra is a Főváros egyik legmegbízhatóbb intézményének státuszában tartja a Színházat. Ebben a nehéz helyzetben igazán becsülendő a 75%-os nézettségi szint megcélzása. Az előadások online közvetítésével növelni tudják ismertségüket, olyan nézőkhöz is eljutnak, akik korábban nem jutottak el a fővárosba. Ez nagyon fontos társadalmi haszon, ahogy a továbbiakban folytatott oktatási-nevelési tevékenységük is az. Az idei évadra tervezett bemutatók, együttműködések egy nagyon színes, a kortárs és a klasszikus színházat kedvelők számára egyaránt vonzó és izgalmas évet ígér. Reméljük, a korábban elmaradt bemutatók, tervek az idén ténylegesen megvalósulhatnak, és a Színház külföldön is felléphet majd. A közszolgáltatásokon túli feladatok növelik a színház társadalmi beágyazottságát, elismertségét, tevékenyen hozzájárulnak a Főváros klímavédelmi elképzeléseéhez. Bár a Színház mindent elkövet annak érdekében, hogy ezekben a járvány által sújtott időszakban is gazdaságilag és művészileg helytálljon, komoly feladat lesz megtartani

azokat a dolgozókat, akiket sokkal jobb anyagi lehetőségekkel keresnek meg más intézmények, munkahelyek. A jegyárak növelése sem lehet megoldás, az ismert piaci környezet miatt. A folyamatosan emelkedő beszerzési költségek, a munkadíjak, az infláció, mind komoly kihívások, különösen nagy nehézségek elé állítják a színházat, de köszönhetően az igazgatóság, a gazdasági hivatal fegyelmezett működésének talpon tudott maradni a színház.

Az FB, mint a Főváros képviselője megértette a Színház helyzetét, és kifejezte nagyrabecsülését és tiszteletét az elmúlt hónapok, évek teljesítménye kapcsán. A magunk részéről elismerjük és támogatjuk a Színház mintaszerű tevékenységét, bízunk abban, hogy a Főváros vezetősége – lehetőségei szerint- minden támogatást megad majd ennek a kiemelten fontos kulturális intézménynek.

2. Az FB tagok kérdéseire kapott válaszok után a Felügyelő Bizottság meghozta határozatát.

2022/2. határozat

A Katona József Színház Nonprofit Kft. 2022. évi üzleti tervét a Felügyelő Bizottság ellenvélemény nélkül, egyhangúlag elfogadta.

A jegyzőkönyvet készítette:

2022. február 5.



Horgas Péter
FB elnök